

Snovi i Vizije

Petak, 20 svibanj, 2016

SVETOST VJEČNOM STVORITELJU!

Snovi i Vizije broj 1

PORUKA

za objavu na YOUTUBE i svugdje po Internetu

1

2 Budući da je Subota bila pri kraju, i sunce se povlačilo da bi napustilo mjesto za noć, Isus me je uputio u vezi završnih scena «Ostatka» Filadelfije.

3 On mi je rekao da će se prizori sedam pečata odvijati jedan za drugim;

TO JE NEPOSLEDNO!

4 Anđeo u službi, kome je Gospod predao svitak sa sedam slomljenih pečata, ga je čitao.

5 Za vrijeme čitanja jednog slomljenog pečata, shvatila sam da je to bilo u odnosu strašne scene za «ostatak» Vječnoga.

6 On se zaustavi, i s izbezumljenim licem, reče Isusu:

«Oni su spremni, oni su spremni!»

7 Izvan sebe, Isus mu reče da nastavi čitanje.

8 Pošto sam se spremala da to napišem, sin Božji je uklonio ovo štivo iz moje glave. Ali sjetila sam se što mi je Isus rekao prije nego što smo se razdvojili:

on mi je otvorio svoje srce,

9 «To nisu oni koji drže nedjelju i koji imaju piksele u tijelu, o kojima Ivan govori ovdje.»

10 Isus mi je rekao, «Mi trebamo hodati prema našem uvjerenju, ali opasnost je od

Ljudi adventista sedmog dana.

11 Oni su već s antikristom. Oni rade rad antikrista.»

12 Svi ovi ljudi će vas zamrziti zbog mene, i zmaj će ići u

RAT PROTIV OSTATKA VJEČNOGA.

To ste ti, i tvoja braća i sestre crkve Filadelfije «Ostatka.»

Snovi i Vizije broj 2

1 **I razgnjevi se zmaj na ženu, moju nevjestu, 'ostatak', i otiđe u rat sa 'ostakom' moga potomstva.»**

2 Ovdje mi je Isus dao objašnjenje, i rekao da je opasnost viša od adventista sedmog dana, nego od Katolika, Protestanta, Evanđelika, Svjedoka Jahve itd.

3 Opasnost je u ovoj adventističkoj crkvi više nego od ljudi svijeta koji nemaju Subote Vječnoga.

4 Isus izjavljuje: «Ove denominacije će biti svjedoci, da su adventisti sedmog dana ušli u rat sa svojim vlastitim Bogom Jahvom.»

«Zvijezde će pasti,»

rekao je Gospod.

6«Tko su ove zvijezde?» Rekao je, «Oni su direktori adventističke Ellen White Estate; i sa njima su propovjednici, te ih slijede članovi ovih adventističkih crkava.»

7 «Oni će vas progoniti, i odvesti pred sudove, i oni će vas mrziti zbog mene, i mog imena, i oca mojega koji je na nebesima.»

8 «Ovi ljudi su s antikristom.»

To je bila objava Isusa.

9 Ovi ljudi će uzeti Isusa za sotonu, a sotonu za Isusa.

10 Oni čekaju povratak Krista, Mesije. Sotona osobno će ih prevariti. Ta varalica će tako uzbuditi adventiste sedmog dane protiv 'ostatka' Vječnoga.

11 Tada će početi progonstvo protiv «Ostatka» Vječnoga, njegovog potomstva na zemlji od strane adventista sedmog dana.

12 **Sotona s nožem** u ruci će biti na čelu od ovih adventističkih ljudi. Ti ljudi će napasti ovaj mali 'ostatak' s noževima.

13 Isus mi je rekao:

«Nemojte se bojati,

Niti jedna dlaka

neće pasti sa vaših glava!»

14 «Adventisti sedmog dana su s antikristom protiv Snova i Vizija od

Jeanine Sautron. Ovo progonstvo će se odvijati pred

CIJELIM SVEMIROM.»

15 Sotona s nožem, će se sjediniti sa ovim direktorima protiv ovog malog 'ostatka', kako bi ih suzbili sa površine zemlje.

16 Sotona, antikrist, će biti na čelu adventističkih direktora i rektora.

17 Tada mi je Isus dao ovu izjavu:

«Nitko neće izbjeći zala!

Dok još uvijek stoje na svojim nogama, oči će im se topiti u svojim dupljama, i jezik će im iztruliti u ustima.

Nitko neće pobjeći!»

Snovi i Vizije broj 3

1 U viziji, sotons, antikrist, sa mesarskim nožem se je meni približavao, da me ubije.

2 Vidjela sam zvijezde su padale s neba. Bila sam pod pošasti sedam pečata.. Bio je pokolj na zemlji. U šumama, poljima, bilo je dima i plinova. Zemlja je bila peć. Absint je spalio zemlju.

3 Sotona, strahujući da će umreti, vidio me je, i bacio se na mene sa njegovim mesarskim nožem.

4 Tresla sam se i nisam više osjećala moje noge, bile su kao pramenovi slame. Da nebi pala na tlo, moj zaštitnik anđeo je stao kraj mene, jedan izuzetno snažan anđeo, koga sam pogledala, i kroz njegov slatki i nježni glas, prepoznala sam Isusa, koji je stajao pred sotonom.

5 On (sotona) me je ostavio prijeteći mi sa svojim mesarskim nožem, i govoreći, «Nisam još gotov s tobom, nisam još gotov s 'ostacima»;

JA IMAM ADVENTISTE I NJIHOVE DIREKTORE SA MNOM.

Pogledaj ovaj nož; ja ću uništiti 'Ostatak' Vječnoga.»

6 On je rekao Isusu: « to će biti borba između tebe i mene u osobama tvog svetog, 'ostatka».

7 Dok je odlazio, rekla sam mu tog trenutka potaknuta duhom Božjim:

«Ti si već pobijeden!»

8 On je rekao Isusu, «Ja neću odustati od borbe.» Antikrist je u svijetu sa ljudima adventista sedmog dana. Oni su odbili Isusovu krv, pogazili njegovu ljubav; oni su krivi za Gospodnju krv, krivi 'ostatku' i Židovima. Ja ću se vratiti za holokaust.

Jeanine Sautron